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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» έχει διαθέσει συνολικά 8,520 εκατομμύρια λεβάντα
βάσει τεσσάρων σχημάτων κρατικής ενίσχυσης που θα υλοποιηθούν φέτος. Θα καταρτιστούν οδηγίες για την

εφαρμογή των εγκεκριμένων σχημάτων κρατικής ενίσχυσης. Προβλέπεται οικονομική ενίσχυση για την
καταπολέμηση του σκώρου της ντομάτας στο πλαίσιο της υλοποίησης μέτρων του Εθνικού Προγράμματος
Μέτρων για τον Έλεγχο του Σκώρου της Ντομάτας - Tuta absoluta Meyrick (Lepidoptera), καθώς και στήριξη
στους γεωργούς βάσει του σχήματος για την ποιότητα παραγωγής σπόρων και φυτικού υλικού το 2017.

Βάσει του πρώτου σχήματος, διατίθενται 5,500 εκατομμύρια λεβάντα για τη δημιουργία και τη
συντήρηση βιβλίου εκτροφής και για τον προσδιορισμό της παραγωγικότητας και των γενετικών
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ιδιοτήτων των ζώων.

Με άλλη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία», προβλέπονται
αποζημιώσεις για γεωργούς που έχουν ζώα και μελίσσια που έχουν χαθεί ως αποτέλεσμα
καταστροφών. Στήριξη θα παρέχεται σε εκείνους από αυτούς που περιλαμβάνονται στο μητρώο
των εκδοθέντων πιστοποιητικών ευρημάτων για καταστραμμένα μελίσσια και μελισσοκομικές
αποικίες ως αποτέλεσμα φυσικών καταστροφών το 2016, που συντάχθηκε από το Υπουργείο
Γεωργίας και Τροφίμων. Ο διατεθειμένος οικονομικός πόρος για αυτό το μέτρο είναι 20.000
λεβάντα.

Το διοικητικό όργανο του Ταμείου διαθέτει 1,500 εκατομμύρια λεβάντα βάσει του σχήματος
«Ενίσχυση για την αντιστάθμιση των δαπανών των γεωργών παραγωγών που σχετίζονται με την
υλοποίηση μέτρων στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Μέτρων για τον Έλεγχο του Σκώρου
της Ντομάτας - Tuta absoluta Meyrick (Lepidoptera)».

Οι επιδοτήσεις βάσει του τέταρτου σχήματος κρατικής ενίσχυσης θα κατευθυνθούν προς την
υποστήριξη γεωργών βάσει του σχήματος για την ποιότητα παραγωγής σπόρων και φυτικού
υλικού το 2017. Βάσει αυτού του σχήματος έχει εγκριθεί επίσης οικονομικός πόρος ύψους 1,500
εκατομμυρίων λεβάντα.
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